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ATA  DA  AUDIÊNCIA  PÚBLICA  REALIZADA  EM  20/10/2023 NA  CÂMARA
MUNICIPAL DE MONTES CLAROS (MG).

Assunto: Escola Nha Chica.

Aos vinte (20) dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três (2023), na
sala de reuniões da Câmara Municipal de Montes Claros/MG, às oito horas (08:00),
ocorreu Audiência Pública, proposta pela vereadora Professora Iara Pimentel, para
debater sobre: Escola Nha Chica. Foram convidados e participaram da Audiência:
a Sra. Eliane, representando a Sra. Marilene Alves de Souza (deputada estadual
Leninha), a Sra. Jane, representando a Sra. Rejane Veloso (secretária municipal
de educação), a Sra. Leila Xavier Amorim (diretora da Escola Nha Chica), o Sr.
Padre Roberto, a Sra. Juliana Pereira Fernandes (coordenadora pedagógica da
Escola Nha Chica), a Sra. Aline Angélica Tibães Silva (mãe de aluno da Escola
Nha Chica) e a Sra. Natália Costa Silva (assistente social). Foram convidados, mas
não compareceram: o Sr. Humberto Guimarães Souto (prefeito de Montes Claros)
e o Sr. Otávio Batista Rocha Machado (procurador-geral da Prefeitura Municipal de
Montes Claros). Após a abertura da reunião e a composição da Mesa, a vereadora
Professora Iara Pimentel, proponente da audiência, expôs os motivos e objetivos
de sua realização. Falou sobre o trabalho desenvolvido pela escola, destacando os
serviços oferecidos aos alunos e o processo de seleção. A vereadora defendeu a
realização  de  convênio  com  o  Executivo  Municipal  para  melhorar  a  situação
financeira  da  instituição.  A  Sra.  Natália  Costa  Silva apresentou  indicadores
socioeconômicos das famílias dos alunos atendidos, demonstrando, a partir desses
dados, o impacto social produzido pela escola. A Sra. Aline Angélica Tibães Silva,
mãe de uma criança autista atendida pela Nha Chica, disse que a escola é a sua
principal rede de apoio e que graças ao atendimento em tempo integral ela pode
trabalhar. A Sra. Aline também falou sobre os serviços oferecidos à filha e sobre os
progressos observados após ser matriculada na instituição. A Sra. Eliane elogiou o
trabalho desenvolvido pela Nha Chica e destacou a importância da escola para a
comunidade  atendida.  A Sra.  Leila  Xavier  Amorim  detalhou  como  funciona  o
financiamento da escola e a concessão de bolsas.  Falou sobre as dificuldades
financeiras enfrentadas pela instituição, as quais se agravaram após a pandemia, e
sobre o fato de o número de solicitações de bolsas ser muito maior do que as que
a escola pode oferecer. O Sr. Padre Roberto disse que a Escola Nha Chica busca
oferecer uma educação a aqueles que sem ela, talvez nunca a teriam, ou teriam
com muita dificuldade. Destacou que se trata de uma escola filantrópica e que
trabalha não apenas a dimensão acadêmico, científico e intelectual, mas também
humanitária, societária, comunitária e religiosa. A Sra. Juliana Pereira Fernandes
falou sobre a proposta pedagógica da escola. Entre outras questões, destacou que
se trada de uma escola de tempo integral  que trabalha a formação integral  do
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indivíduo. Houve participação do público presente, que, de um modo geral, elogiou
o  trabalho  desenvolvido  pela  Escola  Nha  Chica.  Algumas  mães  de  crianças
atendidas pediram para que os anos iniciais do Ensino Fundamental passem a ser
trabalhados  na  instituição.  Além  da  proponente  (Professora  Iara  Pimentel),
participaram  da  audiência  os  vereadores:  Claudim,  Daniel  Dias,  Leãozinho,
Rodrigo Cadeirante e Wilton Dias.  O vereador Daniel Dias disse que esteve na
escola  no  final  do  ano  passado  e  no  início  deste  ano  e  fez  um  documento,
encaminhado ao prefeito  e  à  secretária  de educação,  solicitando um termo de
colaboração para ajudar na manutenção da instituição. Falou sobre suas tratativas
com a secretária de educação e colocou o seu mandato à disposição. O vereador
Claudim também falou sobre as suas tratativas com a secretária de educação,
destacou a importância  da escola  para a  região e se colocou a disposição.  O
vereador Rodrigo Cadeirante elogiou o trabalho da escola e também colocou o seu
mandato à disposição. O vereador Leãozinho parabenizou o trabalho da escola,
disse que sua enteada estuda na instituição e se colocou a disposição para ajudar.
O vereador Wilton Dias elogiou o trabalho da Nha Chica, falou sobre a importância
da educação, relatou sua experiência enquanto morador da região atendida e avô
de um aluno da escola. A vereadora Professora Iara Pimentel disse que a proposta
da audiência é dar prosseguimento a todas as conversas que a escola já tem feito
junto  à  administração.  De  um  modo  geral,  todos  os  vereadores  que  se
pronunciaram se comprometeram a buscar apoio à instituição. Após a fala dos
vereadores  inscritos,  iniciou-se  as  considerações  finais  dos  convidados.  A Sra.
Juliana Pereira Fernandes disse que a intenção da escola é formar homens e
mulheres uns para os outros, formar o cidadão de forma integral, formar pessoas
que busquem sair da realidade de vulnerabilidade social para uma situação melhor
e que as crianças levem para casa o que aprenderem na escola.  A Sra.  Leila
Xavier Amorim convidou o público para conhecer a escola. A Sra. Aline Angélica
Tibães Silva expressou o seu desejo de que mais famílias possam ser atendidas
pela escola. A Sra. Jane disse que o Município se preocupa com a educação das
crianças e oferece um ensino de qualidade. Disse que não vê nada que desabone
a  realização  de  um convênio  com o  Município,  apenas  questões  burocráticas.
Informou que repassaria à Sra. Rejane Veloso (secretária municipal de educação)
as demandas apresentadas durante a audiência. O vereador Wilton Dias, o qual
presidiu a sessão, agradeceu a presença de todos e encerrou a audiência. Nada
mais havendo, lavrou-se esta ata.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Montes Claros, 20 de outubro de
2023.
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